A. TUJUAN PEMBELAJARAN

* Anak dapat mengenal ciptaan Tuhan
*Anak terbiasa mengendalikan emosi
*Anak dapat menyebut nama nama benda

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

TEMA

: Tanaman

SUBTEMA : Buah Jeruk
KD:1.1273.6/4.63.10/4.103.4/ 4.3 3.15/ 4.15

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN
TAMAN KANAK-KANAK (TK) ISLAM SABILUNNAWA

KERTAHAYU PAMARICAN KABUPATEN CIAMIS

*Anak dapat bertanya dan menjawab pertanyaan
* Anak dapat menggunakan tangan kanan dan kiri dalam beraktifitas
*Anak dapat menampilkan seni didepan orang lain

Tahap
Pembelajaran

Nama Kegiatan

Uralan

Rencana penllalan

Program KD / Indikator
Pengembangan
Kegiatan awal Penyambutan kegiatan Pagi NAM 1.1 Mengenal Tuhan Melalui

Pembukaan Jasmani : Melempar dan menangkap bola
Kegiatan Salam, berdoa sebelum kegiatan,Menyayikan lagu
Berkumpul Membiasakan sikap menahan tidak marah
Inti Pijakan sebelum

bermain/Apersepsi

-Anak mengamati huruf dan menyusun kata JERUK
- Anak bertanya dan berdiskusi tentang buah jeruk
-Anak mengumpulkan infromasi tentang buah jeruk
-Anak menalar dengan melihat buah jeruk
-Anak mengomuniksikan tentang buah jeruk
-Guru mengenalkan alatmain yang sudah di sediakan dan
aturan main

Sosial Emosional

Kognitif

Bahasa

ciptaanNya

2.7 Bisa mengendalikan
emosi

3.6/46 Menyebut nama
benda

3.10/4.10 Bertanya dan
menjawab pertanyaan




Pijakan saat main | Menyebut ciptaan Tuhan tentang macam macam tanaman

buah
Kolase buah jeruk dengan kulit Jeruk Fisik Motorik 3.3/4.3 Menggunakan
Sabar mengupas kulit jeruk tangan kanan dan kiri untk
Pijakan setelah Membereskan alat main beraktivits
main Recalling : menceritakan pengalaman dan perasaan saat
main Seni 3.15/4.15 Menampilkan

Guru menanyakan kegiatan bermain yg disukai karya seni di epan orang lain

PENUTUP Kegiatan akhir Tanya jawab kegiatan satu hari

Menginformasikan kegiatan esok hari
Berdoa setelah kegiatan,Salam,Pulang

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

a. CEKLIS
Hari / Tanggal : Selasa 21 Nop 2021
Semester : Satu |
Kelompok Usia : B 5/6 tahun
Tema /subtema : Tanaman, buah jeruk
KI/KD : NAM 1.1 Sosial Emsional 2.7 Kogtitif 3.6 4.6 Bahasa 3.10 4.10 Fisik motoric 3.3 4.3 Seni 3.15 4.15
No Nama Anak Moral Agama Fisik Motorik Kognitif Bahasa Social Emosional Seni
BB |MB | BSH | BSB | BB | M |[BS|BS| BB | MB |BS |BS| BB | MB | BS|BS| BB | MB | BS | BS| BB | MB | BS | BS
B|H|B H| B H | B H | B H| B
1. | Fauzan Adhi Pratomo N N N N N N
2. Diska Pratama N N N N N N




b. Penlaian Hasil karya
Penilaian terhadap buah pikiran anak yang dituangkan kedalam bentuk karya nyata dapat berupa pekerjaan tangan,karya seni dan tampilan anak
photo anak
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C .Penilaian Pencatatan Anekdo

NO HARI NAMA SISWA KEJADIAN PENYELESAIAN HASIL
TANGGAL

Ciamis, Nopember 2021
Kepala TK Islam Sabilunnawa

ROHMAH, S.Pd







